

## 狠心爸爸

筹钱参加选秀  
他卖掉4月大的亲生儿

这位荒唐的父亲构成拐卖儿童罪, 获刑5年

在镇江丹阳打工的贵州人周某痴迷明星梦, 去年下半年, 他为了筹钱参加某电视台歌唱选秀节目, 竟然上网发帖卖了, 最终以1万元的价格卖掉了儿子。妻子发现孩子不见后立即报警, 周某很快便被抓获。近日, 丹阳法院开庭审理了此案, 周某获刑5年。

通讯员 刘莉莎 朱菊霞  
现代快报记者 林清智

儿子不见了, 原来是  
被丈夫“卖”了

2013年8月份的一个上午, 一位姓董的年轻女子匆匆赶到丹阳荆林镇派出所报案, 声称自己4个月大的儿子两天前被丈夫周某抱走后就没回来了, 丈夫也一直联系不上。结合丈夫此前的言行举止, 董女士怀疑孩子很有可能被丈夫卖掉了。董女士迫切希望民警能帮她找回儿子。

警方根据董女士提供的周某的QQ账号, 查到几天前, 周某曾在QQ上与镇江句容的王女士联系, 并提到收养子女的问题。很快, 警方就联系到王女士。

王女士坦言, 结婚多年她一直想要个孩子, 但自己并无生育能力。几天前, 她在网上看到一个名叫“难爸爸”的人发帖, 声称因经济困难妻子跑了, 自己无力抚养4个月大的儿子, 愿将孩子送给他人领养。于是, 王女士当即就通过QQ联系了这位“难爸爸”, 双方经过讨价还价, 最终“难爸爸”同意以1万元价格将孩子交给王女士。

随后, 王女士将孩子交给了警方。

想参加海选当歌星,  
他卖子筹钱

找回孩子后, 警方又通过多方调查走访, 最终将“难爸爸”周某抓获。据了解, 周某是贵州人, 自小在丹阳长大, 喜欢唱歌, 成为

一名歌星一直是周某的梦想。

2013年某电视台举办歌唱选秀节目, 在全国进行海选。周某觉得这是一次难得的机会, 尽管经济拮据, 但周某决定破釜沉舟放手一搏。于是他报名参加了重庆片区的海选, 服装、拜师、交通、食宿……他为此花去了8000多元。为了能闯进决赛, 周某听信谎言“托关系走后门”, 又被人骗走了一笔钱。更悲惨的是, 周某选秀之路也仅仅只是在海选时在评委面前清唱了两句就结束了。

回到丹阳再次面对“骨感”的现实, 周某萌生了卖儿子的想法。随后便有了网上发帖, 卖儿子这一事。

将儿子卖给王女士后, 周某担心妻子会追讨孩子, 遂踏上了去成都的火车。

被判拐卖儿童罪, 获  
刑5年

近日, 丹阳法院开庭审理了这起拐卖儿童案件。周某以非法获利为目的, 出卖儿童, 其行为构成拐卖儿童罪, 判处有期徒刑5年, 罚金20000元, 剥夺政治权利一年, 没收非法所得10000元。

法官提醒, 现实生活中, 以虚构“送养亲生子女”原因、不顾收养人有无抚养能力及任何抚养目的、收取钱财等的行为, 名为送养实为出卖, 依据我国现行刑事法律规定, 应以拐卖儿童论处。拐卖自己的亲生子女同样构成拐卖儿童罪。

## 爱心接力

低保户收留患病流浪女三年多  
在如东民政局和警方的帮助下, 她找到了亲人

2010年12月, 南通通州区一名患癫痫的女子发病离家出走, 被一低保户人家收留三年多。在如东市民政局和警方的帮助下, 今年2月8日, 离家三年多的女儿终于见到了她的父母。

现代快报记者 陈莹 见习记者 胡涓

## 低保户收留癫痫流浪女

2010年12月13日, 暂住在通州区的重庆女子胡某因和家人吵架, 出走了。她的父母发现女儿走失, 曾返回老家重庆云阳县寻女, 但一直都没找到。据胡某的妹夫王先生介绍, 胡某早在8岁就患有癫痫病, 她的走失可能和癫痫病发作有关。

2011年初, 家住如东县苜蓿镇金凤村的徐兰霞(化名)正在地里干活, 忽然见儿子领了个衣衫褴褛的女子回了家。一开始徐兰霞并不想让胡某进门, 但是见这姑娘穿着破烂, 像是没有家的流浪女, 心一软就让她住下了。

徐兰霞的儿子李健(化名), 前些年因妻子抛夫弃女而患上了精神分裂症, 胡某的来到让他的病奇迹般好转了。好景不长, 2013年12月的一个晚上, 胡某的癫痫病发作了, 被120送往县城医院救治, 高昂的医疗费用让低保户徐兰霞一家不堪重负。

## 如东民政局伸出援手

这一消息传到了如东县民政

局社会事务科科长王健的耳中, 他立刻找到了胡某所在的医院。胡某的癫痫病发作后一次比一次厉害, 必须长期不间断地服药治疗。流浪女没有医保, 徐兰霞一家的情况根本承担不起医药费用。

王健了解情况后, 立即与县卫生局协商, 将救治费暂时挂账, 并与镇镇民政办联系请求给予徐兰霞一家临时救济。同时, 王健决定帮助胡某找到家人。

胡某苏醒后, 王健听出她是四川口音, 并根据她所提供的亲人名字及模糊的地址等信息展开寻找。

## 一家人终于团圆了

王健来到苜蓿镇派出所求助, 该所所长接下了寻亲的接力棒。他通过查询, 找到了重庆市云阳县胡某的弟弟。

2月8日下午, 胡某的父母等11人赶到如东徐兰霞家, 一家人终于再次团聚。

在离别时, 胡某拉着徐兰霞的手说:“谢谢徐妈妈, 以后我会好好对您。”徐兰霞表示, 两家均有结亲的意愿, 胡某还会回来的。

## 冲动惹祸

因买婚房发生争吵  
他竟对女友痛下杀手

一对即将结婚的情侣, 因买婚房发生争吵, 男友一怒之下, 在浙江将女友杀害。随后, 男子从浙江潜至苏州, 又连续杀害两人。在苏州作案一个多小时后, 他被苏州警方抓获。

2月13日凌晨3点多, 苏州金庭镇林屋村的一间出租屋内断断续续地传出“救命, 救命……”的呼救声。接到报警后, 金庭派出所民警赶到现场, 在一家沿街店面门口, 卷帘门已经被拉起, 屋外一男子满身血迹倒在地上, 另一男子上身半裸躺在床上。经120医生检查, 床上半裸男子已死亡, 倒在屋外的男子, 尚有生命迹象, 后送医院抢救无效死亡。

案发后, 苏州警方大量调取了案发现场周边的监控。经过排查, 警方很快抓获了犯罪嫌疑人胡某。

据胡某交代, 2月12日早上7点多, 在浙江省桐乡市梧桐镇的一家宾馆内, 和即将结婚的女友为买婚房一事发生争执, 一怒之下, 就用马桶水箱盖砸死了女友符某。作案后, 胡某逃到苏州市度假区金庭镇, 寻找以前的朋友王某。

胡某说, 他以前和王某一起在苏州做厨师, 王某借了他1200元, 一直没还。再加上王某对胡某经常冷嘲热讽, 胡某早已怀恨在心, 于是他对王某也动了杀机。胡某假借看望好友, 2月12日白天和王某、张某一起吃饭, 晚上留宿出租屋。2月13日凌晨3点多, 胡某用刀将王某刺死, 和王某住在一起的张某目睹了这一幕, 胡某又连续用刀刺向张某。

目前, 犯罪嫌疑人胡某已被刑事拘留, 案件在进一步审理中。

现代快报见习记者 尹焱

喝喜酒发生冲突  
男子持刀捅向宾客

2月12日, 连云港市徐圩新区某饭店内发生一起故意伤害致人死亡案件, 案发后, 徐圩公安分局迅速将犯罪嫌疑人左某抓获。

2月12日下午1时许, 徐圩新区公安分局东辛派出所接110指令称, 东辛农场某酒店包间内有人持刀打架。接警后, 派出所民警赶到现场, 发现一名男子手持约半米长的尖刀在乱砍乱刺, 现场一片狼藉, 多人受伤。见形势危急, 民警迅速合围上去将嫌疑人手中刀夺下,

并将其制服控制。而其中一名伤者戴某经抢救无效死亡。

经调查, 左某在酒店喝喜酒时, 因言语不和与戴某发生冲突。其间, 戴某及其朋友用餐具砸伤左某的头部, 左某恼羞成怒冲到楼下轿车内取出一把尖刀, 到二楼包间对戴某乱砍乱刺, 刺穿其胸腔导致死亡。目前, 左某已被依法刑事拘留, 案件正在审理之中。

通讯员 卢思伟 张林军  
现代快报记者 王晓宇

## 土豪妈妈

儿子看中餐厅气球  
她拿出一万元非要买下

餐厅最后买单才“送走”这一家三口

到餐厅消费, 因为儿子看中了布置餐厅用的气球, 父母执意要取走, 遭到服务员的拒绝, 令人没想到的是, 孩子的母亲竟然拿出一万元要买下气球。最终, 在警察的调解下, 餐厅免去了这一家三口的餐费后才把他们送走。

现代快报记者 陆文杰

2月13日, 因为第二天就是情人节和元宵节, 常州武进区湖塘吾悦广场必胜客餐厅的服务员正在忙着用气球等物品装饰餐厅。下午3点左右, 一对年轻夫妇带了一名6岁左右的小男孩走进了餐厅, 在就餐过程中这名小男孩看到店内的气球非常喜欢, 于是就拿下一串气球玩, 随后服务员上前劝阻, 却引起了孩子父亲的阻拦和谩骂。

“餐厅主管不停地道歉和解释, 称气球不能拿走, 但孩子父亲依旧执意要拿走, 并且拒绝买单, 还一度想动手。”据市民王女士介绍, 她当时带着孩子也在店里就餐, 目睹了事情的经过。小男孩想拿走的并不是单个的气球, 而是一大串用来布置拱门的气球, 面对餐厅工作人员的劝阻, 小男孩竟然说“不就是气球嘛, 有什么了不起”。而孩子的父母也是不依不饶要拿走气球, 一名女服务员甚至被小男孩的父亲骂哭了, 好在有其他顾客出面相劝, 才没有发生肢体冲突。

然而让人没想到的是, 小男孩的母亲突然拿出一叠钱, 足足有一万元用来买单, 并买下孩子拿的气球。

“孩子妈妈还不停用手里的那叠钱敲打桌面。”王女士觉得小男孩父母的做法实在欠妥, “自始至终夫妻俩都认为不过是气球而已, 孩子喜欢就拿了。在这里我真的很想对那位母亲说, 这样的教育, 真的合适吗?”

昨天上午, 记者从事发餐厅处证实了当天发生的这一幕。

值班经理沈某表示, 当时小男孩想要拿走的是用来布置拱门的一大串气球。“顾客的合理要求我们会尽量满足, 但有些要求我们确实做不到。”沈经理说, 为了不影响其他顾客的消费, 最后在警察的调解下, 餐厅免去了这一家三口200多元的餐费才把他们送走。

“土豪妈妈”的行为也引起不少网友的吐槽, 网友“小裴”说:“这是在纵容孩子, 哪能这样教育呢?”



本版漫画 雷小露